

ประวัติผู้วิจัย

หัวหน้าโครงการ: รองศาสตราจารย์ ดร. พรรณี สวนเพลง

1. ชื่อ - นามสกุล (ภาษาไทย) นาย นางสาว นาง ยศ

นางสาว พรรณี สวนเพลง

ชื่อ - นามสกุล (ภาษาอังกฤษ) Mr., Miss, Mrs., Rank

Associate Professor Dr. Pannee Suanpang

2. ตำแหน่งปัจจุบัน

อาจารย์ประจำ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยสวนดุสิต

3. หน่วยงานและสถานที่อยู่ที่ติดต่อได้สะดวก พร้อมหมายเลขโทรศัพท์ โทรสาร และไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ (e-mail)

ห้อง 223/1 มหาวิทยาลัยสวนดุสิต

295 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กรุงเทพมหานคร 10300

โทร 02-244-5972-73 โทรสาร 02-244-5972

e-Mail: dtechpannee@yahoo.com, pannee_sua@dusit.ac.th

4. ประวัติการศึกษา

2544 - 2547: Doctor of Technology in Science (DTech)

University of Technology, Sydney, Australia

2541 - 2542: Master of Information Systems (MIS)

Griffith University, Australia

2540 - 2541: Bachelor of Information Technology (B. IT)

Major Information Systems (IS)

Griffith University, Australia

5. สาขาวิชาการที่มีความชำนาญพิเศษ (แตกต่างจากวุฒิการศึกษา) ระบุสาขาวิชาการ

Knowledge Management

Information and Technology Management

e-Learning

Information Technology for Education

Information Technology for Tourism

6. ประสพการณ์ที่เกี่ยวข้องกับการบริหารงานวิจัยทั้งภายในและภายนอกประเทศ โดยระบุสถานภาพในการทำการวิจัยว่าเป็นผู้อำนวยการแผนงานวิจัย หัวหน้าโครงการวิจัย หรือผู้ร่วมวิจัยในแต่ละข้อเสนอการวิจัย

6.1 งานวิจัยที่ทำเสร็จแล้ว : ชื่อผลงานวิจัย ปีที่พิมพ์ การเผยแพร่ และแหล่ง

พรรณณี สวนเพลง, จารุณี วิเทศ และชัยพงศ์ เทพธานี. (2561). *การพัฒนาเศรษฐกิจเชิงสร้างสรรค์ของการท่องเที่ยววิถีไทยเพื่อเรียนรู้เกี่ยวกับภูมิปัญญาอาหารท้องถิ่นในกลุ่มเมืองมรดกโลกทางวัฒนธรรม (สุโขทัย ศรีสัชชาลัยและกำแพงเพชร, พระนครศรีอยุธยา)*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต.

พรรณณี สวนเพลง, จิราหนู โสภา และจารุณี วิเทศ. (2561). *การพัฒนาเส้นทางการท่องเที่ยววิถีไทยเพื่อเรียนรู้เกี่ยวกับภูมิปัญญาอาหารท้องถิ่นในกลุ่มเมืองมรดกโลกทางวัฒนธรรม(สุโขทัย ศรีสัชชาลัยและกำแพงเพชร, พระนครศรีอยุธยา)*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต.

จิราหนู โสภา, พรรณี สวนเพลง, พรเทพ ลีทองอิน และจารุณี วิเทศ. (2561). *การพัฒนาวิสาหกิจชุมชนสนับสนุนการท่องเที่ยวเชิงสร้างสรรค์เพื่อเรียนรู้เกี่ยวกับภูมิปัญญาอาหารท้องถิ่นในกลุ่มเมืองมรดกโลกทางวัฒนธรรม (สุโขทัย ศรีสัชชาลัยและกำแพงเพชร, พระนครศรีอยุธยา)*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต.

พรรณณี สวนเพลง. (2560). *การท่องเที่ยวตามรอยโครงการพระราชดำริ “แม่ของแผ่นดิน มิ่งขวัญชาวไทย” เฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ เนื่องในโอกาสทรงเจริญพระชนมพรรษา 84 พรรษา 12 สิงหาคม 2559*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)

นิรมิต คุณานวัฒน์ และพรรณณี สวนเพลง. (2560). *การพัฒนาและยกระดับทุนมนุษย์ในธุรกิจโรงแรมจังหวัดจันทบุรีเพื่อรองรับมาตรฐานอาเซียน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)

พรรณณี สวนเพลง, ณัฐปรีญา โพธิ์พันธ์, ชุตติมา จักรจรัส และศรีญา ประเสริฐสุด. (2560). *การพัฒนาหลักสูตรและต้นแบบกระบวนการพัฒนาทุนมนุษย์ในธุรกิจโรงแรมจังหวัดจันทบุรีเพื่อรองรับมาตรฐานอาเซียน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)

จิราหนู โสภา, พรรณี สวนเพลง และพรเทพ ลีทองอิน. (2560). *การสื่อสารการตลาดแบบบูรณาการสำหรับการท่องเที่ยวจังหวัดจันทบุรี ผ่านสื่อสังคมออนไลน์*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)

- จิราหนู โสภา และพรรณิ สนวนเพลง. (2560). *การพัฒนาศักยภาพการท่องเที่ยวเพื่อเชื่อมโยงประวัติศาสตร์อารยธรรมล้านนาและสุโขทัยกับประเทศเพื่อนบ้านในภูมิภาคอาเซียน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.)).
- พรรณิ สนวนเพลง, ไพริน เวชธัญญะกุล และพรเทพ ลีทองอิน. (2560). *การพัฒนาเส้นทางท่องเที่ยวเพื่อเชื่อมโยงแหล่งท่องเที่ยวเชิงประวัติศาสตร์อารยธรรมล้านนา (พะเยา แพร่ น่าน) และสุโขทัย(กำแพงเพชร สุโขทัย) เพื่อเชื่อมโยงกับอารยธรรมล้านช้าง (หลวงพระบาง) สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.)).
- พรรณิ สนวนเพลง, จตุพล ดวงจิตร, ชยุต หาญชาญพานิชย์, ภาวิณี รอดประเสริฐ, เพ็ญภา เว็บบ, นวนันท์ ศรีสุภใส และปณิชา ตันสูติชล. (2559). *กิจกรรมวิจัยหรือประเมินผลสัมฤทธิ์ของโครงการการปฏิบัติงานขององค์การเอกชน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการการเลือกตั้ง (กกต.)).
- พรรณิ สนวนเพลง, อารงค์ อุดมไพจิตรกุล, ไพริน เวชธัญญะกุล, วริษฐา แก่นसानสันติ. (2559). *โครงการจัดทำชุดความรู้และงานวิจัยเรื่องการพัฒนากการท่องเที่ยวอย่างยั่งยืน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากองค์การบริหารการพัฒนาพื้นที่พิเศษเพื่อการท่องเที่ยวอย่างยั่งยืน (องค์การมหาชน)).
- พรรณิ สนวนเพลง. (2559). *การพัฒนากการท่องเที่ยวเชิงบำเพ็ญประโยชน์ในกลุ่มจังหวัดสนุก (สกลนคร-นครพนม-มุกดาหาร)*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)).
- จารินี ศานติจรรยาพร, พรรณี สนวนเพลง, จิราหนู โสภา และวริษฐา แก่นसानสันติ. (2559). *การศึกษาอุปสงค์และอุปทานของการท่องเที่ยวเชิงบำเพ็ญประโยชน์ในกลุ่มจังหวัดสนุก (สกลนคร-นครพนม-มุกดาหาร)*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)).
- พรเทพ ลีทองอิน, พรรณี สนวนเพลง, จิราหนู โสภา และวริษฐา แก่นसानสันติ. (2559). *การพัฒนาเส้นทางท่องเที่ยวเชิงบำเพ็ญประโยชน์ในกลุ่มจังหวัดสนุก (สกลนคร-นครพนม-มุกดาหาร)*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)).
- พรรณิ สนวนเพลง, บุญสม พิมพ์หนู, พรเทพ ลีทองอิน, นวนันท์ ศรีสุภใส และปณิชา ตันสูติชล. (2558). *กิจกรรมศึกษาวิจัยหรือประเมินผลสัมฤทธิ์ของโครงการการเลือกตั้งเชิงสมานฉันท์*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการการเลือกตั้ง (กกต.)).

- พรรณณี สนวนเพลง, ไพริน เวชัญญะกุล และวริษฐา แก่นสานสันติ (2558). *การศึกษาการบริหารจัดการศูนย์การเรียนรู้ด้านการท่องเที่ยวสำหรับเยาวชน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานการท่องเที่ยวแห่งประเทศไทย (ททท.))
- พรรณณี สนวนเพลง และพรเทพ ลีทองอิน. (2558). *ยุทธศาสตร์การท่องเที่ยวเพื่อเรียนรู้เกี่ยวกับอาหารไทย ในภูมิภาคอาเซียน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.)).
- จิราบุษ โสภา, พรรณณี สนวนเพลง และพรเทพ ลีทองอิน. (2558). *เส้นทางการท่องเที่ยวเพื่อเรียนรู้อาหารในภูมิภาคอาเซียน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.)).
- พรรณณี สนวนเพลง, ชัยพงศ์ เทพธานี และวรรณท์ ดีผดุง. (2558). *การพัฒนาระบบสารสนเทศสำหรับการท่องเที่ยวเพื่อการเรียนรู้เกี่ยวกับอาหารในภูมิภาคอาเซียน*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.)).
- ศิริโรจน์ ผลพันธิน และพรรณณี สนวนเพลง. (2557). *ยุทธศาสตร์การใช้พาณิชย์อิเล็กทรอนิกส์เพื่อสร้างมูลค่าเพิ่มและการสร้างความได้เปรียบทางการแข่งขันของอุตสาหกรรมท่องเที่ยวไทย*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.)).
- จารินี ศานติจรรยาพร, พรรณณี สนวนเพลง, พิมพ์มาดา วิชาศิลป์ และเบญจพร ดามาพงศ์. (2557). *พฤติกรรมการใช้พาณิชย์อิเล็กทรอนิกส์สำหรับอุตสาหกรรมท่องเที่ยว*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.)).
- พรรณณี สนวนเพลง. (2557). *การพัฒนาระบบพาณิชย์อิเล็กทรอนิกส์สำหรับอุตสาหกรรมท่องเที่ยวไทย*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.)).
- พรรณณี สนวนเพลง. (2556). *การติดตามและประเมินผลข้าราชการ สพฐ. ที่ผ่านการอบรมหลักสูตร “การพัฒนาสมรรถนะด้านเทคโนโลยีสารสนเทศขั้นสูง สำหรับข้าราชการ สพฐ. ลุ่มอาเซียน”* ผลการวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน (สพฐ.) กระทรวงศึกษาธิการ).
- อัคร อุดมไพจิตรกุล, พรรณณี สนวนเพลง, เบญจพร ดามาพงศ์ และศัชชญาส์ ดวงจันทร์. (2556) *ยุทธศาสตร์การพัฒนาการท่องเที่ยวเชิงสร้างสรรค์อย่างยั่งยืนให้กับการท่องเที่ยวตามเส้นทางเศรษฐกิจในอนุภูมิภาคแม่น้ำโขงตอนบน: กรณีศึกษา ประเทศไทย (เชียงใหม่/ เชียงแสน) สาธารณรัฐแห่งสหภาพพม่า (เชียงใหม่) สาธารณรัฐประชาชนจีน (เชียงใหม่) สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว (เชียงใหม่ หลวงพระบาง)*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และ สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)).

- พรรณณี สนวนเพลง. (2556). *ยุทธศาสตร์การสร้างมูลค่าเพิ่มและการสร้างความได้เปรียบทางการแข่งขันของอุตสาหกรรมการท่องเที่ยวของประเทศไทยโดยใช้เครือข่ายสังคมออนไลน์*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และ สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)).
- พรรณณี สนวนเพลง, ศิริวรรณ เสรีรัตน์, ประเสริฐ คันธมานนท์, เบญจพร ดามาพงศ์, พิมพ์มาดา วิชาศิลป์, ญาลิสารัฐ ต้นสอน และจารินี ศานติจรรยาพร. (2556). *สภาพปัจจุบันของการใช้เครือข่ายสังคมออนไลน์ของนักท่องเที่ยวและสถานประกอบการธุรกิจการท่องเที่ยว*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)).
- เบญจพร ดามาพงศ์, พรรณณี สนวนเพลง, ศิริวรรณ เสรีรัตน์, ประเสริฐ คันธมานนท์, พิมพ์มาดา วิชาศิลป์, ญาลิสารัฐ ต้นสอน และจารินี ศานติจรรยาพร. (2556). *แผนยุทธศาสตร์การใช้เครือข่ายสังคมออนไลน์เพื่อส่งเสริมอุตสาหกรรมท่องเที่ยวประเทศไทย*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)).
- พรรณณี สนวนเพลง และพรเทพ ลีทองอิน. (2555). *ยุทธศาสตร์การท่องเที่ยวเพื่อการเรียนรู้เกี่ยวกับอาหาร*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)).
- พรรณณี สนวนเพลง. (2555). *แผนกลยุทธ์การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนดุสิต*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: (ได้รับทุนสนับสนุนจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนดุสิต พ.ศ.2553)
- พรรณณี สนวนเพลง, จารินี ศานติจรรยาพร และธนิต แสงกระจ่าง. (2555). *การพัฒนากระบวนกรเรียนรู้ออนไลน์ในโรงเรียนต้นแบบ จังหวัดสุพรรณบุรี*. รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต.
- พรรณณี สนวนเพลง. (2554 ก.). *อินเทอร์เน็ตบรอดคาสต์นวัตกรรมสร้างสรรค์ด้านการศึกษาเพื่อพัฒนาครูผู้ดูแลเด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั่วประเทศ: ระยะที่ 2*. รายงานผลการวิจัย. กรุงเทพฯ: โรงพิมพ์แห่งจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช)).
- พรรณณี สนวนเพลง, นริศา คำแก่น, เบญจพร ดามาพงศ์ และอังคณา นุตยกุล. (2554). *การศึกษาความไปได้ร้านอาหารอร่อยกรุงเทพมหานคร*. รายงานผลการวิจัย. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานตลาดกรุงเทพมหานคร)
- พรรณณี สนวนเพลง, นริศา คำแก่น, เบญจพร ดามาพงศ์ และอังคณา นุตยกุล. (2554). *การศึกษาความไปได้ร้านค้าสะดวกกรุงเทพมหานคร*. รายงานผลการวิจัย. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานตลาดกรุงเทพมหานคร)

- นริศ คำแก่น, พรรณี สวนเพลง, เบญจพร ตามาพงศ์ และพิมพ์มาดา วิชาศิลป์. (2554). *การสังเคราะห์งานวิจัยด้านการท่องเที่ยวและทิศทางการวิจัยในอนาคต*. รายงานผลการวิจัย. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว)).
- พรรณี สวนเพลง. (2553). *นวัตกรรมการใช้เครื่องคอมพิวเตอร์แบบพกพาเพื่อการเรียนรู้ด้วยตนเองของนักศึกษาระดับปริญญาตรี มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนดุสิต ระยะที่ 2*. รายงานผลการวิจัย. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยสวนดุสิต. (ได้ทุนจากมหาวิทยาลัยสวนดุสิต พ.ศ. 2553).
- พรรณี สวนเพลง, สุริยะ เจียมประชาชนรากร, Nonsala, S., จารินี ศานติจรรยาพร และทิพสุดา คิตเลิศ. (2553). *รูปแบบการจัดการความรู้เพื่อพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสื่องค์กรแห่งการเรียนรู้*. รายงานผลการวิจัย. กรุงเทพฯ: มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนดุสิต. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช)).
- พรรณี สวนเพลง, ประเสริฐ คันธมานนท์, จิตติมา เทียมบุญประเสริฐและสมโชค เรืองอิทธินันท์. (2553 ก). *อินเทอร์เน็ตบรอดคาสต์นวัตกรรมสร้างสรรค์ด้านการศึกษาเพื่อพัฒนาครูผู้ดูแลเด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั่วประเทศไทย: ระยะที่ 1*. รายงานผลการวิจัย. กรุงเทพฯ: โรงพิมพ์แห่งจุฬาลงกรณ์ มหาวิทยาลัย. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช)).
- พรรณี สวนเพลง. (2550). *“การพัฒนาบุคลากรด้าน ICT ของประเทศไทย ปี พ.ศ. 2548-2557”*. รายงานผลการวิจัย. กรุงเทพฯ: โรงพิมพ์แห่งจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย. (ได้รับทุนสนับสนุนจากสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว)).

6.2 งานวิจัยที่กำลังทำ

1) การพัฒนานวัตกรรมผลิตภัณฑ์เชิงสุขภาพในจังหวัดจันทบุรีและตราดเพื่อเป็นศูนย์กลางการท่องเที่ยวเชิงสุขภาพบนระเบียงเศรษฐกิจตอนใต้ (Southern Economic Corridor : SEC)

แหล่งทุน: คณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช)

ตำแหน่ง: หัวหน้าโครงการวิจัย

ปีงบประมาณที่ได้รับทุน: 2561

2) การพัฒนาศักยภาพของการท่องเที่ยวเชิงสุขภาพจังหวัดลำปางเพื่อเป็นศูนย์กลางท่องเที่ยวเชิงสุขภาพในภาคเหนือ

แหล่งทุน: คณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช)

ตำแหน่ง: หัวหน้าโครงการวิจัย

ปีงบประมาณที่ได้รับทุน: 2561

6.3 บทความทางวิชาการรับนานาชาติ

- พรรณิ สอนเพลง. (2555 ก). อินเทอร์เน็ตบรอดคาสต์นวัตกรรมการสร้างสรรค์ด้านการศึกษาเพื่อพัฒนาครูผู้ดูแลเด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั่วประเทศไทย: ระยะที่ 2. *เทคโนโลยีสารสนเทศ*. มกราคม-มิถุนายน
- พรรณิ สอนเพลง. (2555 ข). แผนกลยุทธ์การบริหารจัดการนวัตกรรมการสวนดุสิตอินเทอร์เน็ตบรอดคาสต์ (SDIB) ปี พ.ศ. 2548-2559. *วารสารวิจัย มสค.* 8(3).
- พรรณิ สอนเพลง. (2552). การพัฒนาบุคลากรด้าน ICT ของประเทศไทย ปี พ.ศ. 2548-2557. *วารสารวิจัย มสค.* 4(1) 114-123.
- พรรณิ สอนเพลง. (2559). . Voluntourism สร้างสรรค์ ห่วงใย ใส่ใจแบ่งปัน. *TAT Review Vol.2 No.2.* Apr-Jun 2016 2/2016 หน้า 12-20. การท่องเที่ยวแห่งประเทศไทย.
- พรรณิ สอนเพลง. (2559). รายงานภาวะเศรษฐกิจท่องเที่ยว ฉบับที่ 4 (เม.ย.-มิ.ย.2559). การท่องเที่ยวเชิงอาหาร (Gastronomic Tourism) หน้า 38-45. กระทรวงการท่องเที่ยวและกีฬา.
- Suanpang, P. (2015a). Gastronomic Tourism Route in ASEAN Case Study CLMV Countries. *Indian Journal of Applied Research*. Vol. 7, No. 5, pp. 138-142. (Impact Factor 3.62).
- Suanpang, P. (2015a).The development of mobile application for gastronomic tourism in ASEAN. *International of computer science and information technology*, Vol. 6, No. 3, pp. 3150-3155. (Impact Factor 2.93).
- Suanpang, P. (2015c, accepted). Gastronomic Tourism Strategy Implications for Thailand. *International of Advance Research*. . (Impact Factor 4.52).
- Suanpang, P. (2014). Tourist attitudes toward the use of e-Commerce for tourism in Thailand. *International Journal of Computers & Technology*. Vol 12, No. 7, pp. 3659-3667.
- Suanpang, P. (2013). Mobile IPTV implication for Education. *International Journal of Computers & Technology*. Vol. 11, No.13, pp. 2373-2387.
- Suanpang, P. (2012c). Internet Protocol Television (IPTV) Implication for Education. *Journal of Software Engineering and Application*. Vol. 5, pp. 50-54.
- Suanpang, P. (2012b). The Integration of m-Learning and Social Network for Supporting Knowledge Sharing. *Creative Education*. Vol. 3, pp. 39-43.
- Suanpang, P. (2012 a). Internet broadcasting for Developing Teacher in Early Childhood Care Centers in Thailand: Phase II Strategic and Development Planning. *Information Technology Journal*. Vol. 8, No. 1, pp. 13-20.
- Suanpang, P. (2011). Strategic for developing Rajabhat Universities toward Learning Organization. *SDU Research Journal*. Vol 6., No. 3, pp. 93-110.

- Suanpang, P., Termboonprasert, J., Kantamanon, P. and Reungaittinun, S. (2011). Internet Broadcasting: An Educational Innovation for Developing Teacher in Early Childhood Care Center all over Thailand: Phase I. *SDU Research Journal*. Vol. 3, No. 1, pp. 87-104.
- Suanpang, P. (2010). The Development of ICT Manpower of Thailand 2007-2014. *SDU Research Journal*. Vol. 4, No. 1, pp. 114-123.
- Suanpang, P. (2004). *Development, Delivery and Evaluation of Online Learning in Business Statistics at University in Thailand*. Doctor of Technology in Science (DTech) Thesis. Department of Mathematical Science. University of Technology, Sydney, Australia.
- Suanpang, P. & Petocz, P. (2006). E-Learning in Thailand: Case study and Analysis, *Journal of E-Learning*. 5(3), 415-438
- Suanpang, P., Petocz, P. & Kalceff, W. (2004). Student's Attitude towards Learning Business Statistics Online Vs. Traditional Methods. *Journal of International Forum of Education Technology & Society*. 7(3), 9-20.
- Suanpang, P., Petocz, P. & Reid, A. (2004). A relationship between learning outcomes and online access. *Australian Journal of Educational Technology*, 20(3), 371-387

6.4 บทความในการประชุมวิชาการ

- Suanpang, P. (2014). Tourist attitudes toward the use of e-Commerce for tourism in Thailand. *International Journal of Computers & Technology*. Vol 12, No. 7, pp. 3659-3667.
- Suanpang, P. (2013). Mobile IPTV implication for Education. *International Journal of Computers & Technology*. Vol. 11, No.13, pp. 2373-2387.
- Suanpang, P. (2012 a). The development IPTV to mobile IPTV implication for teaching and learning. *IEEE- International conference on ICT Convergence 2012*. Korea, October 15-17, 2012.
- Suanpang, P. (2012 b). Internet Broadcasting for Developing Teacher in Early Childhood Care Centers in Thailand:- Strategic and Development Planning. *SITE 2012--Society for Information Technology & Teacher Education International Conference*, Texas, USA, March 5-9, 2012
- Suanpang, P. (2009). *Suan Dusit Internet Broadcasting (SDIB):-Educational Innovation in Knowledge-Based Society*. The Six International Conference on eLearning for Knowledge-Based Society. Bangkok, Thailand 17-18 December.

- Suanpang, P. & Kalceff, W. (2008). *Suan Dusit Internet Broadcasting (SDIB) Educational innovation in Thailand*. World Conference on Educational Multimedia, Hypermedia & Telecommunications is an international conference, Austria, 30 June-4 July 2008.
- Suanpang, P. (2007). *The Demanding of ICT Manpower of Thailand, Eco Summit 2007, Bejin China, 21-26 May 2007*.
(<http://www.ecosummit2007.elsevier.com/call.htm>).
- Suanpang, P. & Tumnanjit, B. (2007). Knowledge Management Process: Elephant Model. *Eco Summit 2007, Bejin China, 21-26 May 2007*.
- Suanpang, P. (2006). *The Investigation and analysis of ICT Manpower of Thailand*, การประชุมนักวิจัยรุ่นใหม่พบเมธีวิจัยอาวุโส สกว., 12-14 ตุลาคม 2549, จังหวัดเพชรบุรี.
- Suanpang, P. (2006). Knowledge Management Course at Suan Dusit Rajabhat University, *Knowledge Management in Higher Institutes*, Suan Dusit Rajabhat University, Bangkok, Thailand, February 21-23, 2006.
- Suanpang, P. (2005a). Keynote Speaker: Balancing between external and traditional library, *Online information and education conference 2005*. Suan Dusit Rajabhat University, Thailand. 16-19 November 2005.
- Suanpang, P. (2005b). *Student's experience of online learning in Thailand, The Second Asain-Pacific Computing and Philosophy Conference, AP-CAP*, Bangkok, Thailand. January 7-9, 2005.
- Suanpang, P. (2004c). E-Learning project at Suan Dusit University, Thailand. *Online information and education conference 2004*. Suan Dusit Rajabhat University, Thailand. 15-18 September 2004.
- Suanpang, P. (2004b). *E-University at Suan Dusit University, Thailand. E-University*. Chaigmai University, Thailand. 3 September 2004.
- Suanpang, P. (2004a). E-document at Suan Dusit University, Thailand. *E-document 2004*. Shinwatra Building, Bangkok, Thailand. 26 May 2004.
- Suanpang, P. & Kalceff, W. (2003a). Instructional design and feature of an online Business Statistics course. *Thailand. The 29th Congress on Science and Technology of Thailand (STT)*. Khon Kean, Thailand. 20-23 October 2003.
- Suanpang, P. & Kalceff, W. (2003b). Teamwork Vs. individual student project in Business Statistics Online Course. *ED-Media 2004 World Conference on Educational Multimedia, Hypermedia & Telecommunications*. Switzerland. 21-24 June 2004.
- Suanpang, P. & Petocz, P. (2003a). Learning outcomes from a Business Statistics Course in Thailand, *The Ninth Sloan-C International Conference on*

Asynchronous Learning Networks (ALN): The Power of Learning: Implication for Teaching and Learning: Orlando, Florida, USA. 14-16 November 2003.

Suanpang, P. & Petocz, P. (2003b). Student's experience in learning Business Statistics Online. *Evaluations and Assessment Conference 2003*. Adelaide, Australia. 24-25 November 2003.

Suanpang, P. & Petocz, P. (2003d). Learning Outcomes from Business Statistics Course in Thailand. *Postgraduate 5th Annual Conference, University of Technology, Sydney*. 22 August 2003.

Suanpang, P., Petocz, P. & Kalceff, W. (2003). Student's Attitude towards Learning Business Statistics Online Vs. Traditional Methods. *Learning for unknown future*. New Zealand. HERDSA. 6-9 July 2003.



ผู้ร่วมวิจัย คนที่ 1 : ดร. จิราภรณ์ ทองตัน

1. ชื่อ - นามสกุล (ภาษาไทย) นางสาวจิราภรณ์ ทองตัน
ชื่อ - นามสกุล (ภาษาอังกฤษ) Miss Jiraporn Thongtan
2. ตำแหน่งปัจจุบัน อาจารย์ประจำหลักสูตรวิทยาศาสตรเครื่องสำอาง
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยสวนดุสิต
3. หน่วยงานและสถานที่อยู่ที่ติดต่อได้สะดวกพร้อมหมายเลขโทรศัพท์ โทรสาร และไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์

(e-mail)

มหาวิทยาลัยสวนดุสิต 228-228/1-3 หลักสูตรวิทยาศาสตรเครื่องสำอาง
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

มหาวิทยาลัยสวนดุสิต ถนนสีรินธร เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร 10700

โทรศัพท์ (ที่ทำงาน) 02-244-9420-1 มือถือ 081-841-9445

โทรสาร 02-423-9409 E-mail: jiraporn_tho@dusit.ac.th

4. ประวัติการศึกษา

- นักวิจัยหลังปริญญาเอก (ผลิตภัณฑ์ธรรมชาติ)
สำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ
- วิทยาศาสตรดุษฎีบัณฑิต (เภสัชเคมีและผลิตภัณฑ์ธรรมชาติ)
คณะเภสัชศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
- วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (วิทยาศาสตรเครื่องสำอาง)
สำนักวิชาวิทยาศาสตรเครื่องสำอาง มหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวง
- วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (เคมีประยุกต์)
คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยรามคำแหง

- วิทยาศาสตร์บัณฑิต (เคมี)

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยรามคำแหง

5. สาขาวิชาการที่มีความชำนาญพิเศษ (แตกต่างจากวุฒิการศึกษา) เครื่องสำอางสมุนไพรไทย เคมีอินทรีย์ เคมีวิเคราะห์

6. ประสบการณ์ที่เกี่ยวข้องกับการบริหารงานวิจัยทั้งภายในและภายนอก

6.1 ผู้อำนวยการแผนงานวิจัย

การพัฒนาผลิตภัณฑ์จากข้าวสังข์หยด จังหวัดพัทลุง (ทุนภารกิจโครงการฯ วช. งบประมาณปี 2552)

6.2 หัวหน้าโครงการวิจัย

1) การศึกษาองค์ประกอบทางเคมีทางเชื้อจุลินทรีย์และฤทธิ์ทางชีวภาพ (ทุน สวทช ปี 2546)

2) การพัฒนามาตรฐานผลิตภัณฑ์วิสาหกิจชุมชนภาคใต้เขต 8 (หัวหน้าโครงการวิจัย ทุนภารกิจโครงการฯ วช. งบประมาณปี 2550)

3) การปรับปรุงปริมาณฟอสฟอรัสในกากตะกอนจากระบบบำบัดน้ำเสียและสร้างแบบจำลองทางคณิตศาสตร์ เพื่อผลิตปุ๋ยสูตรเร่งดอก ระยะที่ 1 (งบประมาณแผ่นดิน ปี 2550)

4) การปรับปรุงปริมาณฟอสฟอรัสในกากตะกอนจากระบบบำบัดน้ำเสียและสร้างแบบจำลองทางคณิตศาสตร์ เพื่อผลิตปุ๋ยสูตรเร่งดอก ระยะที่ 2 (งบประมาณแผ่นดิน ปี 2551)

5) การพัฒนาผลิตภัณฑ์เครื่องสำอางจากข้าวสังข์หยด จังหวัดพัทลุง (ทุนภารกิจโครงการฯ วช, งบประมาณปี 2552)

6) การประยุกต์ใช้น้ำมันรำข้าวและสารสกัดรำข้าวหอมมะลิแดงในเครื่องสำอางต้านชรา (ทุนสำนักงานคณะกรรมการอุดมศึกษา งบประมาณปี 2555)

7) การประยุกต์ใช้น้ำมันรำข้าวอินทรีย์และสารสกัดรำข้าวอินทรีย์ในเครื่องสำอาง (ทุนสถาบันพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม งบประมาณปี 2555)

8) การประยุกต์ใช้สมุนไพรในท้องถิ่นในเครื่องสำอางสมุนไพรไทย (ทุนสถาบันพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม งบประมาณปี 2555)

9) การประยุกต์ใช้สารสกัดขมิ้นชันในเครื่องสำอางต้านอนุมูลอิสระ (ทุนสถาบันพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม งบประมาณปี 2555)

10) การประยุกต์ใช้สารสกัดดอกดาหลาและกุหลาบมอญในเครื่องสำอาง (ทุนสถาบันพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม งบประมาณปี 2556)

6.3 งานวิจัยที่ทำเสร็จแล้ว

1. ผู้อำนวยการแผนงานวิจัย :

- การพัฒนาผลิตภัณฑ์จากข้าวสังข์หยด จังหวัดพัทลุง (ทุนภารกิจโครงการประสานงานวิจัยฯ งบประมาณปี 2552)

- ความสำเร็จเป็นชุดผลิตภัณฑ์อาหารเครื่องสำอางจากข้าวสังข์หยด ข้าวกล้องงอกสังข์หยด น้ำมันรำข้าวและสารสกัดจากรำข้าวสังข์หยด

2. หัวหน้าโครงการวิจัย :

- การสร้างตำรับผลิตภัณฑ์อาหารและเครื่องสำอางเพื่อสุขภาพจากสมุนไพรจังหวัดสุพรรณบุรีและข้าวไรซ์เบอร์รี่ จังหวัดสุรินทร์” (แหล่งทุน สำนักงานคณะกรรมการอุดมศึกษา งบประมาณปี 2558) ความสำเร็จ อยู่ระหว่างการจดอนุสิทธิบัตร

- ผลของสารสกัดจากรำข้าวหอมมะลิแดงอินทรีย์ต่อการป้องกันแสงแดดในเครื่องสำอางบำรุงผิว (ทุนสำนักงานคณะกรรมการอุดมศึกษา งบประมาณปี 2557)

ผลสำเร็จ อยู่ระหว่างการจดอนุสิทธิบัตร

- การประยุกต์ใช้สารสกัดดอกดาวเรืองในเครื่องสำอางต้านชรา (ทุนสถาบันพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม งบประมาณปี 2557)

ผลสำเร็จเป็นชุดผลิตภัณฑ์บำรุงผิวจากสารสกัดดอกดาวเรือง

- การประยุกต์ใช้สารสกัดดอกดาหลาและกุหลาบมอญในเครื่องสำอาง (ทุนสถาบันพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม งบประมาณปี 2556)

ผลสำเร็จเป็นชุดเครื่องสำอาง “สร้อยฟ้า ศรีมาลา จากบทประพันธ์ในสมัยล้านเกล้ารัชกาลที่ 2 สู่เครื่องสำอางในดินแดนแห่งความรักของปฐมบรมกษัตริย์รัตนโกสินทร์”

- การประยุกต์ใช้สารสกัดขมิ้นชันในเครื่องสำอางต้านอนุมูลอิสระ (ทุนสถาบันพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม งบประมาณปี 2555)

ผลสำเร็จเป็นชุดเครื่องสำอางจากสารสกัดขมิ้นให้แก่ผู้ประกอบการวิสาหกิจชุมชนจำนวน 10 ราย

- การประยุกต์ใช้สมุนไพรในท้องถิ่นในเครื่องสำอางสมุนไพรไทย (ทุนสถาบันพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม งบประมาณปี 2555)

ผลสำเร็จเป็นเครื่องสำอางสมุนไพรอินทรีย์ชุด “คุณพฤษภ” ของกลุ่มวนเกษตร

- การประยุกต์ใช้น้ำมันรำข้าวอินทรีย์และสารสกัดรำข้าวอินทรีย์ในเครื่องสำอาง (ทุนสถาบันพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม งบประมาณปี 2555)

ผลสำเร็จเป็นชุดเครื่องสำอาง 3 ชุด ได้แก่ RIYA, PAKA of SAREN และ RISAREN

- การประยุกต์ใช้น้ำมันรำข้าวและสารสกัดรำข้าวหอมมะลิแดงในเครื่องสำอางต้านชรา (ทุนสำนักงานคณะกรรมการอุดมศึกษา งบประมาณปี 2555)

ผลสำเร็จเป็นชุดผลิตภัณฑ์เครื่องสำอาง ได้ทำการต่อยอดให้แก่ผู้ประกอบการวิสาหกิจชุมชนแล้ว อยู่ระหว่างรอผลสำเร็จ

๕๕๕๕๕

ผู้ร่วมวิจัย คนที่ 2 : อาจารย์ณัฐปรีญา โพธิ์พันธุ์

1. ชื่อ - นามสกุล (ภาษาไทย) นาย นางสาว นาง ยศ
นางสาว ณัฐปรีญา โพธิ์พันธุ์
ชื่อ - นามสกุล (ภาษาอังกฤษ) Mr., Miss, Mrs., Rank
Miss Natpreeya Phopun
2. ตำแหน่งปัจจุบัน
อาจารย์ หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาธุรกิจการโรงแรม
โรงเรียนการท่องเที่ยวและการบริการ
เวลาที่ใช้ทำวิจัย (ชั่วโมง : สัปดาห์)
3. หน่วยงานและสถานที่ติดต่อได้สะดวก พร้อมหมายเลขโทรศัพท์ โทรสาร และไปรษณีย์
อิเล็กทรอนิกส์ (e-mail)
หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาธุรกิจการโรงแรม
โรงเรียนการท่องเที่ยวและการบริการ
มหาวิทยาลัยสวนดุสิต
295 ถนนราชสีมา แขวงดุสิต เขตดุสิต กรุงเทพฯ
หมายเลขโทรศัพท์ 08-6408-9619 ที่ทำงาน 0-2244-5711
E-mail : aeynatta@hotmail.com
4. ประวัติการศึกษา
ปี พ.ศ. 2547 ปริญญาโท ศิลปศาสตรมหาบัณฑิต สาขาการจัดการโรงแรมและการ
ท่องเที่ยวนานาชาติ มหาวิทยาลัยนเรศวร
ปี พ.ศ. 2542 ปริญญาตรี ศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาภาษาอังกฤษ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย
5. สาขาวิชาการที่มีความชำนาญพิเศษ (แตกต่างจากวุฒิการศึกษา)
การโรงแรมและการท่องเที่ยว
6. ประสบการณ์ที่เกี่ยวข้องกับการบริหารงานวิจัยทั้งภายในและภายนอกประเทศ โดยระบุ
สถานภาพในการทำการวิจัยว่าเป็นผู้อำนวยการแผนงานวิจัย หัวหน้าโครงการวิจัย หรือ ผู้ร่วม
วิจัยในแต่ละผลงานวิจัย
 - 6.1 งานวิจัยที่ทำเสร็จแล้ว : ชื่อผลงานวิจัย ปีที่พิมพ์ การเผยแพร่ และแหล่งทุน
(อาจมากกว่า 1 เรื่อง)
 - ศักยภาพการจัดการแหล่งท่องเที่ยวเมืองมรดกโลกของประเทศไทย กรณีศึกษา :
อุทยานประวัติศาสตร์สุโขทัย-ศรีสัชนาลัย-กำแพงเพชรและอุทยานประวัติศาสตร์พระนครศรีอยุธยา
เพื่อ การท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรมอย่างยั่งยืน ปี 2554 แหล่งทุน สำนักงานคณะกรรมการวิจัย
แห่งชาติ (วช.)
 - การพัฒนาหลักสูตรและต้นแบบกระบวนการพัฒนาทุนมนุษย์ในธุรกิจโรงแรมจังหวัด
จันทบุรีเพื่อรองรับมาตรฐานอาเซียน ปี 2559 แหล่งทุน สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)

- การท่องเที่ยวตามรอยโครงการพระราชดำริ “แม่ของแผ่นดิน มิ่งขวัญชาวไทย”เฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ เนื่องในโอกาสทรงเจริญพระชนมพรรษา 84 พรรษา 12 สิงหาคม 2559 ปี 2559 แหล่งทุน สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)



ผู้ร่วมวิจัย คนที่ 3 : อาจารย์ศรีญา ประเสริฐสุด

1. ชื่อ - นามสกุล (ภาษาไทย) **นาย นางสาว นาง ยศ**
นางสาวศรีญา ประเสริฐสุด
ชื่อ - นามสกุล (ภาษาอังกฤษ) **Mr., Miss, Mrs., Rank**
Miss Sariya Prasertsut
2. ตำแหน่งปัจจุบัน รองคณบดี
เวลาที่ใช้ทำวิจัย (2 ชม. : สัปดาห์)
3. หน่วยงานและสถานที่อยู่ที่ติดต่อได้สะดวก พร้อมหมายเลขโทรศัพท์ โทรสาร และไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ (e-mail)
มหาวิทยาลัยสวนดุสิต 295 ถนนนครราชสีมา เขต/แขวง ดุสิต 10300
โทรศัพท์ 02-244-5707 โทรสาร 02-244-5710
มือถือ 085-9455491 กรุงเทพฯ 10300
prasertsutsariya@gmail.com
4. ประวัติการศึกษา

พ.ศ. 2544	ปริญญาตรี บริหารธุรกิจบัณฑิต (บธ.บ.) บัญชี มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์
พ.ศ. 2551	ปริญญาโท Master of Business Administration (Marketing) Suffolk University, U.S.A.
พ.ศ. 2552	Postgraduate Diploma (Hotel Operation Management) Swiss Hotel Management School, Switzerland
5. ประสบการณ์ที่เกี่ยวข้องกับการบริหารงานวิจัยทั้งภายในและภายนอกประเทศ โดยระบุสถานภาพในการทำการวิจัยว่าเป็นผู้อำนวยการแผนงานวิจัย หัวหน้าโครงการวิจัย หรือ ผู้ร่วมวิจัยในแต่ละผลงานวิจัย
 - 5.1 งานวิจัยที่กำลังทำ :
 - 1) กลยุทธ์การตลาดการท่องเที่ยวของนักท่องเที่ยวจีน : กรณีศึกษาเขตพัฒนาการท่องเที่ยวอารยธรรมล้านนา (สำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ ปีงบประมาณ 2559) โดยสำเร็จลุล่วงไป 30%
 - 2) การพัฒนาหลักสูตรและต้นแบบกระบวนการพัฒนาทุนมนุษย์ในธุรกิจโรงแรมจังหวัดจันทบุรีเพื่อรองรับมาตรฐานอาเซียน ปี 2559 แหล่งทุน สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)

3) การท่องเที่ยวตามรอยโครงการพระราชดำริ “แม่ของแผ่นดิน มิ่งขวัญชาวไทย” เฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ เนื่องในโอกาสทรงเจริญพระชนมพรรษา 84 พรรษา 12 สิงหาคม 2559 ปี 2559 แหล่งทุน สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)



ผู้ร่วมวิจัย คนที่ 4 : อาจารย์ชุตินา จักรจรัส

1. ชื่อ - นามสกุล (ภาษาไทย) นาย นางสาว นาง ยศ
นางสาว ชุตินา จักรจรัส
ชื่อ - นามสกุล (ภาษาอังกฤษ) Mr., Miss, Mrs., Rank
Miss Chutima Jakjarus
2. ตำแหน่งปัจจุบัน
อาจารย์ หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาธุรกิจการโรงแรม
โรงเรียนการท่องเที่ยวและการบริการ
3. หน่วยงานและสถานที่ติดต่อได้สะดวก พร้อมหมายเลขโทรศัพท์ โทรสาร และไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ (e-mail)
หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาธุรกิจการโรงแรม
โรงเรียนการท่องเที่ยวและการบริการ มหาวิทยาลัยสวนดุสิต
295 ถนนราชสีมา แขวงดุสิต เขตดุสิต กรุงเทพฯ
หมายเลขโทรศัพท์ 08-1704-8929 ที่ทำงาน 0-2244-5770
E-mail : Chutimaj@hotmail.com
4. ประวัติการศึกษา
ปี พ.ศ. 2548 ปริญญาโท ศิลปศาสตรมหาบัณฑิต สาขาการจัดการการโรงแรมและการท่องเที่ยวนานาชาติ มหาวิทยาลัยนเรศวร
ปี พ.ศ. 2538 ปริญญาตรี ศิลปศาสตรบัณฑิต อุตสาหกรรมท่องเที่ยว สถาบันราชภัฏเชียงใหม่
5. สาขาวิชาการที่มีความชำนาญพิเศษ (แตกต่างจากวุฒิการศึกษา)
การโรงแรมและการท่องเที่ยว
6. ประสบการณ์ที่เกี่ยวข้องกับการบริหารงานวิจัยทั้งภายในและภายนอกประเทศ โดยระบุสถานภาพในการทำการวิจัยว่าเป็นผู้อำนวยการแผนงานวิจัย หัวหน้าโครงการวิจัย หรือ ผู้ร่วมวิจัยในแต่ละผลงานวิจัย
 - 6.1 งานวิจัยที่ทำเสร็จแล้ว
 - ศักยภาพการจัดการแหล่งท่องเที่ยวเมืองมรดกโลกของประเทศไทย กรณีศึกษา : อุทยานประวัติศาสตร์สุโขทัย-ศรีสัชนาลัย-กำแพงเพชรและอุทยานประวัติศาสตร์พระนครศรีอยุธยา เพื่อการท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรมอย่างยั่งยืน ปี 2554 แหล่งทุน วช.

- การพัฒนาหลักสูตรและต้นแบบกระบวนการพัฒนาทุนมนุษย์ในธุรกิจโรงแรมจังหวัด
จันทบุรีเพื่อรองรับมาตรฐานอาเซียน แหล่งทุน สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)

- การท่องเที่ยวตามรอยโครงการพระราชดำริ “แม่ของแผ่นดิน มิ่งขวัญชาวไทย”
เฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ เนื่องในโอกาสทรงเจริญ
พระชนมพรรษา 84 พรรษา 12 สิงหาคม 2559 แหล่งทุน สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.)

6.2 งานวิจัยที่กำลังทำ

1) ปัจจัยที่มีผลต่อการบริการที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมของสถานประกอบการประเภท
โรงแรม กรณีศึกษาโรงแรมเข้าร่วมโครงการการบริการที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม ปี 2558 และ
สถานภาพในการทำวิจัยอยู่ระหว่างการพิจารณาทุนสนับสนุน (งบบำรุงการศึกษา มหาวิทยาลัย
สวนดุสิต) เป็นหัวหน้าโครงการวิจัย

๕๕๕๕๕